Bezirksamt Neukodlln von Berlin

SE Facility Management

Gebaude-Energie-Daten erfassen verwalten auswerten

0,50 - -
T TO'OOSO Energieausweis
EUR/ Kd MWH/ Kd Name GY06 Hannah-Ahrendt
EUR 0,45 MWh 0,0045 Gymnasium Mensa
mbsz/wio StraBe Elfriede-Kuhr-Str.17
1.200 0,365 + 0,40 12 + 0,0040
Kosten P85 0,36 Verbrauch ort 12355
GYO06 1 o5 GYO06 33080035 Filter S-
Hannah-Ahrendt Hannah—_/-\hrendt ' Gebiudedaten: 2020 (G19: EnEV-Typ-4)
Gymnasium Gymnasium 0,57
Mensa —+ 0,30 Mensa 0,0030 Bedarfsquote gH| 2
Elfriede-Kuhr-Str.17 Elfriede-Kuhr-Str.17 qH = Q'h / Q'p,max 18,20 / 31,98 kWh/m?
800 -
L oos 0.0025 Hillfldche A / Ve 572 m?* / 625 m?
Bezirksamt Bezirksamt NRI / BRI DIN277 554 /791 m?
Neukdlin 1 0,20 Neukdlln 0,0020 NGF/ BGF DIN277 188 / 215 m?
\éonl' V0nI NGF = 55%HF+10%NF+33%VF+25%F]
erlin Berlin : -
Serviceeinheit T 015 Serviceeinheit 0,0015 Leistung soll/ist L(34K)=9 /6 kW
i 400 "
Facility Facility
Management + o010 Management 0,0010 Heizwirmedetails:  Gt(HGW): 3.111Kd 230d
Anlagenverlust -
T 005 0,0005 Anlagenquote gA B
Gebiudequote gK 0,44 [+83%] -
0 — e 0,00
i.M_| 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 0.0000 Nutzerquote N 0,09 [+17%] -
C— Wwasser EUR 133 | 141 | 130 | 159 | 130 | 170 67 C—— Wasser m3/10 0 0 0 0 1 1 0 Gesamtquote qG
—— Strom EUR 569 | 522 | 500 | 526 | 727 | 629 | 513 —— Strom MWh 2 2 2 2 2 3 2 spez. Kosten 5,96 EUR/NGF...1,79 EUR/V
=== Heizung EUR 1.153[1.167|1.134 [1.145|1.173 [ 1.179 | 1.119 === Heizung MWh 10 | 10 | 11 | 112 | 10 | 10 | 11 spez. Verbrauch 56 kWh/NGF...17 kWh/Ve
Wasser EUR/m® 30,84 | 32,32 32,62 | 34,87 | 24,94 | 32,22 | 28,06 Wasser EUR/m? | 30,84(32,32|32,62(34,87|24,94|32,22|28,06 Nut hl
lutzeranza!
Strom EUR/KWh | 0,240 0,210 | 0,208 | 0,220 0,317 | 0,244 | 0,241 Strom EUR/kWh  [0,240|0,210(0,2080,220( 0,317 0,244 | 0,241 Verbrauchsart N
Heizung EUR/KWh [ 0,111 | 0,117 | 0,107 | 0,106 | 0,112 0,119 | 0,107 Heizung EUR/KWh | 0,111]0,117 0,107 0,106 0,112 0,119 0,107 e aoNaTeer Friseniasser
Gradtage in Kd 3.252(3.194|3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 Gradtage in Kd 3.252|3.194|3.386|3.394|3.246|3.1783.111 zihlstationen A6-80393718_BTB3([366] Fernwirme
- - A5-1662005130[167]AbWasser
e Heizanlagen EUR e Heizanlagen MWh B5-1695158101_ON10[167] AbWasser
Gebaude EUR 1.14911.198|1.286|1.227]1.190| 1.068 | 927 Gebaude MWh 10 10 12 12 11 9 9 A5-1662005130[167] FrischWasser
B5-
Nutzung EUR 4 -31 | -152 | 82 | -17 | 111 | 192 Nutzung MWh 0 0 -1 -1 0 1 2 1695158101 ON10[167] FrischWasser
e Heizung EUR/Kd | 0,35 | 0,37 | 0,33 | 0,34 | 0,36 | 0,37 | 0,36 @ Heizung MWh/Kd | 0,003 (0,003 |0,003|0,003|0,003|0,003|0,003 2222m?DF [167)RegenWasser
750m? [167]RegenWasser
9 2G! [¢ le Wass
Abkiirzungen: T=Ta nd, G=Giga, M=Mega, k=Kilo, W tt, h=Stunde, m*=Kubikmeter, Kd=Kelvinday, i.M.=im Mittel, ZSH=ZihlerSammelHeizung, MS=Mittelspannung, Aélngzﬁ;[/iii?igvas o
DF=Dachfléche, VF= iegelte Flache.. Es ist 1 MWh = 1.000 kwh A6-7395212-GR[121]INS
Ingenieurtechnische Energiepriifung der Geb4ude: Die Umwelt und die Ressourcen werden nur physikalisch geschont! Beachten Sie hierfiir die Grafik 'Verbrauch'. B 20 20 20 TS =R SO Energieklasse: A 2007
Eine Einsparung berechnet sich aus den obigen Tabellen als Riickwartsdifferenz zum Vorjahr. Bei Heizung ist die rote Kurve besonders gut geeignet, da klimaunabhangig. Strom,Wasser: Gesamtanlage \Verbrauch pro NettoGrundFlache
Hinweis zu den Kosten und dem Verbrauch: Die Kosten und der Verbrauch sind nur bedingt vergleichbar, da in den Kosten sich die Tarife gestaltend auswirken (EUR/ Verbrauch). Heizung 56 kWh/(m2a)
o . h B ! ] ’ . . . 1461_zSH-Hei teil=2,5%_QH
Bei Heizung ist EUR / Kd = Kosten pro Gradtag mit Kd: 1 Kelvinday = 1 Gradtag (siehe rote Kurve). Bei Wasser sind Kosten = Ab-, Frisch-, Regenwasser und Verbrauch in m* = Frischwasser. - e 1559 Strom 11 kWh/(m2a)
Hinweis zu den Heizwarmedetails: Die Heizwarme wird per Bilanzgleichung Qy = M Ep - Q¢ berechnet, also Qy ist die Geb&udenutzung incl. Regelung etc. und die 4461_ZSW-Wasseranteil=1, 6%_NRI
ist gleich dem Anlagenwirkungsgrad mal Verbrauch minus dem klimaabh&ngigen Geb&udeverlust (G20-Gradtage: hochheizen auf 20°C mit 10h Nachtabsenkung). QG PRI E R I BCi (g [1:8 < 0| 200| 300| 400| 500| 600| 700
Wird klimagemaR geheizt, so sollte die Nutzung ungeféhr konstant sein, d.h. der Verbrauch 'Heizung' und der Verlust 'Gebaude' ist nur vom Klima abhangig, andernfalls... | B| Cl D| E F G
Weiteres finden Sie auf der WebSite www . gedeva-in-neukoelln.de sowie eine Hilfe zu den Diagrammen unter www.gedeva.de/texte/ihilfe.pdf
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